

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2023年4月12日
农历癸卯年闰二月廿二

星期三

今日四版

中共内丘县委主办
总第554期



邢台市在全省春季旅游营销宣传启动仪式上 推介『太行泉城』城市品牌

市领导杨猛、魏吉平、邱文双等出席活动

关领导及市领导杨猛、魏吉平、邱文双、胡仁彩、贾云霄、李群江、钱丽霞出席活动。

国家文化和旅游部资源开发司有关负责同志和省文旅厅厅长张才在致辞时表示，河北历史悠久，文化璀璨，风光壮美，是名副其实的全国旅游文化资源大省。邢台市人文厚重，自然景观秀美，发展文旅产业具有得天独厚的优势。邢台市委、市政府立足资源禀赋优势，深度挖掘邢襄文化，打造太行泉城品牌，推动文旅产业蓬勃发展。欢迎各位嘉宾在春暖花开的日子里，来河北、到邢台，赏春花、游古镇、品美食，共享燕赵大地的春日温暖、厚重人文和美好风景。

胡仁彩代表邢台市委、市政府致辞时说，近年来，邢台市坚持以全域全季旅游理念为引领，着力打造华北一流、国内知名的生态文化休闲旅游目的地。特别是今年以来，以太行山文化年为主线，策划四季游太行、多彩炫太行等四大板块，全力打造太行泉城文旅盛宴。欢迎广大游客走进邢台、感知邢台、乐享邢台。邢台市将以此次活动为契机，加快邢台文旅产业繁荣发展，为推进中国式现代化河北文旅场景贡献邢台力量。

启动仪式上，市文旅局集中推介了“太行泉城”城市品牌，指出邢台因泉而城，因泉而名，具有深厚历史文化底蕴。“邢”的本意为井泉之城，在邢台市区周围20多平方公里的土地上，水涌百穴，历史上平地出泉无数，拥有百泉和达活泉两大泉系，主要有百泉、达活泉、狗头泉、紫金泉、黑龙潭等。“环邢皆泉，遍野甘露溢，平地群泉涌”等记载生动再现了邢台百泉泉城众泉喷珠吐玉的历史胜景。邢台市将在此基础上，加大保护开发和宣传推介力度，进一步擦亮“太行泉城”名片。

仪式结束后，举办了“太行泉城”文化惠民专场演出。邢台籍知名演员、导演王宝强等文艺工作者表演了富含邢台本土文化元素的文艺节目。

来源：邢台发布

正值春暖花开时节，太行泉城喜迎八方宾朋。4月8日上午，“春暖花开·香约河北——走进太行泉城”全省春季旅游营销宣传启动仪式，在邢台市达活泉公园举行。会上，邢台市就“太行泉城”城市品牌进行集中推介。国家文旅部资源开发司、省文旅厅有

我县召开县委常委会(扩大)会议

本报讯(峰瑜)4月10日，我县召开县委常委会(扩大)会议。县委书记管志民主持会议，县委常委出席会议。县委副书记王建军、县政协主席马聚林等列席会议。

会议传达了学习了省委主要负责同志近期讲话精神、全市创城行动重大专项工作推进会会议精神、《关于印发河北省巩固拓展脱贫攻坚成果领导小组2022年工作总结和2023年工作要点的通知》精神、《中共邢台市委办公室、中共邢台市委宣传部关于加强国旗升挂使用和各类标语口号规范管理的工作方案》精神。会议还研究了《关于解放思想奋进激励广大干部担当作为的20条措施(审议稿)》。

会议指出，全县各级各部门要提高政治站位，切实把思想和行动统一到倪岳峰书记讲话精神上来，在深入学习贯彻中不断凝心聚力，强化工作举措，坚决抓好贯彻落实。要坚持“发展第一要务、招商第一要

事”，举全县之力、集全民之智，持续推进项目建设和招商选资，不断增强经济发展活力。要全面提振解放思想、奋发进取的精神状态，充分认识近期市委、市政府围绕经济发展打出的全市开发区提档升级专项行动、滚动实施重大专项包联工作机制、加快建设一流营商环境十五条措施等一系列“组合拳”的形势和态势，借势借力，全面加强项目包联帮扶，加快推进项目建设见到成效。要对标对表学习省委、市委马上就办、真抓实干的工作作风对省委、市委部署的任务，对县委安排的工作，全县各级干部都要立即行动，强化举措，坚决抓落实、从快抓落实、从严抓落实，不断提高执行力、展现新作为。

会议强调，创城行动是市委、市政府第一批20个重大专项之一。全县各级各部门要明确工作目标，保持清醒头脑，坚定必胜的信心决心，以创建省级文明县城、国家园林县城、国家卫生县城、国家

历史文化名城、国家食品安全示范城市“五城创建”为总目标，逐条对照创建测评体系指标要求，细化实化“点线面”工作要求，明确总体目标、创建标准、年度目标、工作路径、责任部门和完成时限“六要件”，确保各项工作顺利进行。要强化组织推进，切实履行好创建工作主体责任，统筹做好综合协调、联动推进、督导落实等工作，倒排工期、挂图作战，确保按时高标准完成创建任务。

会议指出，去年以来，全县各级干部埋头苦干、锐意进取，推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接取得良好成效。县巩固拓展脱贫攻坚成果领导小组围绕全年既定工作目标，充分发挥统筹协调、调度督导、推进落实的职能作用，压紧压实领导小组和各成员单位的工作责任，强化目标量化考核和结果运用，确保各项工作落到实处、见到实效。

河北农业大学林学院李保国精神实践基地座谈会暨挂牌仪式在岗底村举行

本报讯(峰瑜)为进一步巩固和深化校地、校企合作，提升科技服务水平，增强学生培养质量，传承“李保国精神”，4月6日，河北农业大学林学院李保国精神实践基地座谈会暨挂牌仪式在我县侯家庄乡岗底村举行。河北农业大学党委副书记陈林元出席并讲话。县委书记管志民致辞。县委常委、办公室主任董亮，县委常委、宣传部长赵艳辉参加座谈会。

管志民说，李保国同志是扎根山区、脱贫攻坚的杰出楷模，是心系百姓、科技扶贫的先进典型，是

服务基层、服务群众的优秀标兵，我们有责任、有义务、有使命，传承弘扬李保国精神。下一步，内丘县将坚持解放思想、奋发进取，深入挖掘李保国红色文化资源，扎实推进李保国同志先进事迹教育基地建设，着力打造全省一流、全国知名的红色文化教育品牌。支持县乡基层党组织领办集体合作社，积极探索农民增收体制机制改革，不断提高农村、农民、农业产业性收入，努力打造共同富裕的“内丘样板”。同时，希望河北农业大学和林学院一如既往地关心和支持内丘，持续加强校地合作，为内丘

经济社会发展提供强大动力。

陈林元表示，河北农大将充分发挥学校的人才优势和当地产业优势，瞄准地方特色产业发展需求，打造技能人才培养、产业拓展融合发展的共享平台，有效实现校地结对，共建人才培养与研学基地，把李保国精神和教育教学实践紧密结合起来，通过丰富的实践活动，弘扬和传承李保国精神，走好新时代“太行山道路”。

会上，陈林元、管志民等共同为“河北农业大学林学院李保国精神实践基地”揭牌。

提高法律意识 警惕非法集资

关爱“一小一老”守护“朝夕美好” <<< 2版

邢台城市推介语征集活动火热进行 <<< 2版



戏曲文化进校园

近年来，我县积极开展“戏曲文化进校园”活动，组织戏曲演员走进校园，为学生们展演戏曲、讲解戏曲知识、传播戏曲文化，让学生们零距离感受传统戏曲文化的魅力。

图为在县柳林镇明德小学，戏曲演员指导学生们学习戏曲动作。

(刘继东 摄影报道)